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Radní Pardubického kraje na svém listopadovém jednání schválili poskytnutí posledních
dotací z dotačního programu Podpora cestovního ruchu v Pardubickém kraji. V průběžné
výzvě, otevřené od 1. února do 31. října 2025, bylo rozděleno téměř 14 milionů korun na
podporu 38 projektů. Kraj zároveň schválil individuální dotace v hodnotě 1,75 milionu
korun na přípravu dvou klíčových částí Labské stezky.

V podprogramu D: Subjekty činné v cestovním ruchu komise doporučila schválit tři projekty v
celkové výši 339 tisíc korun. Město Luže obdrží 27 tisíc korun na kované prvky mobiliáře a značení
pro nové informační centrum a městskou knihovnu. Organizace Králický Sněžník, z. ú., získá 108
tisíc korun na výrobu tiskovin a propagaci značky Turistická oblast Králický Sněžník. Městu Svitavy
pak bude poskytnuto 204 tisíc korun na vybavení a služby pro tamní Městské informační centrum.

Dokumentární film o parforsních honech

V podprogramu C: Audiovizuální tvorba bude podpořen jeden žadatel částkou 100 tisíc korun.
Dotace směřuje na vznik dokumentárního filmu o historii a významu parforsních honů, který vznikne
ve spolupráci s Národním hřebčínem v Kladrubech nad Labem. Natáčet se bude na zámcích ve
Slatiňanech, Heřmanově Městci, v Pardubicích, na Kunětické hoře a dalších místech kraje.

Destinační management Orlických hor a Podorlicka

V podprogramu B: Destinační management turistických oblastí Pardubického kraje byla v tomto kole
hodnocení přijata a podpořena jedna žádost s celkovým požadavkem 575 863 korun. Finanční
prostředky budou použity na podporu činnosti a provozu organizace rozvíjející cestovní ruch v
Orlických horách a Podorlicku v průběhu celého roku 2025. Naopak v podprogramu A: Turistické
trasy již nezůstala žádná finanční alokace, a jediná podaná žádost tak nebyla komisí doporučena k
podpoře.

Individuální dotace míří na rozvoj Labské cyklostezky

Součástí projednávaných podpor byly také dvě individuální dotace v celkové hodnotě 1,75 milionu
korun. Polovina této částky, tedy 875 tisíc korun, míří dobrovolnému svazku obcí Hradubická labská
na projekt, který zahrnuje výkupy pozemků, průzkumy, geodetické činnosti a projektové práce pro
cyklostezku Mechu a perníku mezi Hradcem Králové a Pardubicemi. Druhých 875 tisíc korun je
určeno pro dobrovolný svazek obcí Pardubická labská, konkrétně na výkupy pozemků v úsecích
cyklostezky Pardubice – Týnec nad Labem a související administrativu.

„Zájem o podporu v oblasti cestovního ruchu byl i letos velmi vysoký. Těší mě pestrost projektů,
které pomohou zkvalitnit služby pro návštěvníky i místní obyvatele. Od vybavení informačních center
přes propagaci turistických oblastí až po vznik unikátního dokumentu. Všechny tyto aktivity
přispívají k atraktivitě našeho kraje. Velkou pozornost věnujeme také rozvoji cyklostezek, které mají
značný potenciál pro rekreaci i udržitelnou dopravu,“ uvedla radní pro cestovní ruch Pardubického
kraje Petra Šimečková.
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